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COMUNE  DI  MASERA

Provincia Verbano-Cusio-Ossola

                                                                                        DELIBERAZIONE N. 55

VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE

	OGGETTO:
	OPERE DI URBANIZZAZIONE AREA PIP – LAVORI DI REALIZZAZIONE STAZIONE DI POMPAGGIO E CONDOTTA DI MANDATA A DEPURATORE – D.LGS. N. 163/2006 E SMI ART. 57 – PARERE LEGALE.


       L’anno duemiladieci, il giorno 1 del mese di aprile, alle ore 17.30, nella sala delle riunioni, convocata nei modi prescritti, si è riunita la GIUNTA COMUNALE.  

   Fatto l’appello nominale risultano:

     COGNOME    NOME                                                      PRESENTI            ASSENTI

     BRUNO MICHELE                     SINDACO                            X

     ZANOTTI JOLANDA                  VICE SINDACO                    X

     CESPRINI GIAMPAOLO             ASSESSORE                         X

     BETLAMINI LAURO                  ASSESSORE                         X
        

     COMAZZI MAURO                    ASSESSORE                                                 X

     TOTALE                                                                             4                      1               

    Assiste il Segretario Comunale dr. BIGLIERI MAURO.

    Riconosciuto legale il numero degli intervenuti il Sindaco BRUNO MICHELE assume la presidenza dell’adunanza e dichiara aperta la seduta per la trattazione dell’argomento indicato in oggetto.

LA GIUNTA COMUNALE

Atteso che con propria precedente deliberazione n. 45 del 11.03.2010, si è proceduto all’approvazione  del progetto esecutivo dei lavori in oggetto, consistente nella realizzazione dell’opera di collettamento per consentire il trasferimento dei liquami dell’area PIP all’impianto di depurazione esistente ed ubicato in prossimità dello svincolo della superstrada;

Atteso ancora che, la finalità funzionale dell’intervento in questione, che permetterà di completare l’urbanizzazione del PIP consentendo il funzionamento  della rete fognaria  per il convogliamento delle acque nere interne al depuratore, permetterebbe all’Ente scrivente di avvalersi per l’affidamento dei lavori, della procedura prevista dall’art. 57 lett.A) del D. Lgs n. 163/2006 e smi;

Considerato che per eventualmente decidere di percorrere la procedura più celere di cui al punto precedente  nella trasparenza normativa, l’Amministrazione Comunale scrivente, ritiene utile acquisire un parere da un legale di riconosciuta competenza in materia di lavori pubblici;

Ritenuto pertanto di conferire formale incarico all’Avv. Prof.ssa Elisabetta Mariotti con studio in Milano che si è dichiarata disponibile alla redazione di un parere legale in merito alla questione procedurale di cui sopra, dietro il corrispettivo preventivato pari a €. 900,00 + Iva + CP;

Acquisiti i pareri favorevoli di competenza;

Visto il bilancio 2010 in corso di approvazione;

All’unanimità dei voti espressi ai sensi di legge;

DELIBERA

Di conferire per le ragioni di cui in premessa, formale incarico alla Prof.ssa Avv. Elisabetta Mariotti per la redazione di un parere legale  circa la possibilità di avvalersi  per l’affidamento dei lavori in oggetto, della procedura di cui all’art. 57 lett. a) del D.Lgs. n. 163/2006 e smi;

Di prevedere la spesa ammontante a €. 900,00 + Iva +CP, dalle somme a disposizione dell’Amministrazione Comunale nell’ambito del QTE dei lavori di che trattasi, con imputazione all’intervento 2110601 (cap. 3572) RP e 2110606 (cap. 3573) RP del bilancio 2010 in corso  di approvazione.

